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Zápis z jednání Rady města Hostivice 
č. 13/2026 
 
Konaného dne 29.04.2026 od 18:50 hod. do 18:55 hod. 
 
ČJ.: 04977/26/KVM/LHe 
 
Pozn.: zveřejněna je upravená verze dokumentu z důvodu dodržení přiměřenosti v rozsahu 
zveřejňovaných osobních údajů podle zákona č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů. 
 
Přítomni:    
Starosta:    Ing. Josef Juránek 
Místostarosta:   Mgr. Přemysl Šanovec 
Člen rady:   Michaela Míkovcová 
    Ing. Michal Horálek    

 Lucie Bartošová 
Tajemník:   Mgr. Jan Klečka 
Zapisovatelka:  Lenka Henychová 
 
Omluveni:   -  
 
Hosté:    - 
 

Používané zkratky: RM – Rada města Hostivice, ZM – Zastupitelstvo města Hostivice,  
MÚ – Městský úřad Hostivice, STA – starosta, TAJ – tajemník městského úřadu,  
KVM – kancelář vedení města, FIN – odbor finanční, INV – odbor investiční, OMA – odbor 
majetkový, OSA – odbor správních agend, OŽP – odbor životního prostředí, SOC – odbor 
sociální, SÚ – stavební úřad, PO – příspěvková organizace, TSH – Technické služby 
Hostivice, MŠ – Mateřská škola Hostivice, okres Praha-Západ, ZŠ – Základní škola 
Hostivice, MKSH – MKSH příspěvková organizace, PS – Pečovatelská služba Hostivice,  
MP – Městská policie Hostivice, JSDH – Jednotka sboru dobrovolných hasičů města 
Hostivice, ČOV – čistírna odpadních vod, ZPŘ – zjednodušené podlimitní řízení,  
VZMR – veřejná zakázka malého rozsahu, VŘ – výběrové řízení, VO – veřejné osvětlení, 
VB – věcné břemeno 

Hlasování členů rady je uváděno v pořadí: pro – proti – zdržel se hlasování 
Schválený program schůze: 

1. Zahájení 
2. Kontrola plnění usnesení 
3. Projednání předložených podkladů 
4. Ukončení  
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1. Zahájení 
Starosta Ing. Josef Juránek konstatoval, že schůze RM byla řádně svolána a je 
usnášeníschopná. 
Program schůze byl schválen postupem podle čl. 8 odst. 4 jednacího řádu RM. 
Zápis z minulého jednání RM byl schválen postupem podle čl. 8 odst. 5 jednacího řádu RM. 
 
2. Kontrola plnění usnesení 
Stav plnění úkolů plynoucích z usnesení RM bude odkontrolován na příštím jednání RM. 
 
3. Projednání předložených podkladů 
Písemné podkladové materiály, které měla RM k dispozici, jsou uloženy na MÚ. 
 
RM-13/2026-1 ZPŘ - Městský kamerový dohledový systém Hostivice 
RM  
a. rozhoduje  
o vyhlášení veřejné zakázky ve zjednodušeném podlimitním řízení na dodávky s názvem 
„Městský kamerový dohledový systém Hostivice“ dle předloženého návrhu, 

b. schvaluje  
znění zadávací dokumentace k veřejné zakázce ve zjednodušeném podlimitním řízení na 
dodávky s názvem „Městský kamerový dohledový systém Hostivice“ dle předloženého 
návrhu, 

c. jmenuje  
členy komise pro otevírání nabídek, posouzení a hodnocení nabídek a jejich náhradníky v 
rámci veřejné zakázky ve zjednodušeném podlimitním řízení na dodávky s názvem „Městský 
kamerový dohledový systém Hostivice“ dle předloženého návrhu, 

d. ukládá  
starostovi podepsat jmenování členů, případně náhradníků komise pro otevírání nabídek, 
posouzení a hodnocení nabídek, 

e. stanovuje  
hodnotícím kritériem pro zadání veřejné zakázky ve zjednodušením podlimitním řízení na 
dodávky s názvem „Městský kamerový dohledový systém Hostivice“ nejnižší nabídkovou 
cenu, 

f. ukládá  
investičnímu odboru zahájit zadávací řízení veřejné zakázky ve zjednodušeném podlimitním 
řízení na dodávky s názvem „Městský kamerový dohledový systém Hostivice“ dle tohoto 
usnesení. 
Zodpovídá: INV  
Termín plnění: 05.05.2026  
Hlasování: 5-0-0 
 
4. Ukončení 
Starosta Ing. Josef Juránek oznámil, že příští schůze RM se uskuteční ve čtvrtek 7. 5. 2026  
od 8:00 hod. v salonku radnice, a jednání ukončil. 
 
  
Zapsala: Lenka Henychová 
 
 
 
 

Ing. Josef Juránek 
starosta  

Mgr. Přemysl Šanovec 
místostarosta 

 


